

内蒙古高等级公路迈入“提速时代”:首批3条今起调整

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 4月10日,内蒙古自治区交通运输厅、自治区公安厅联合召开全区公路限速调整暨优化出行服务工作部署视频会议,两部门正式启动全区高等级公路限速调整工作,将联合对全区限速低于120公里/小时的高速公路、限速低于80公里/小时的一级公路进

行分区域、分车型、分车道限速优化调整,我区高等级公路迈入“提速时代”。4月15日起,第一批次3条高速公路调整限速。

全区高等级公路限速调整专项工作组将按照分类施策、先易后难、远近结合、确保安全的原则,通过采取调整限速、完善设施、规范执法等措施,着力解决高等级公路限速低、

限速标志设置不合理等问题,力争在2024年“五一”前完成50%高速公路限速优化调整,2025年底完成具备条件的高等级公路限速调整整体工作。

4月15日首批3条高速公路调整限速:京新高速公路(G7)临河至敖伦布拉格段(892km—1008km)共116公里,呼和浩特绕城高速公路(G5901)共58公里,新鲁高速公路

(G2511)好力堡至通辽段(104km—194km)共90公里,上述路段小型载客汽车限速值由100公里/小时调整至120公里/小时,摩托车、危险品运输车最高车速不得超过80公里/小时,其他机动车最高车速不得超过100公里/小时。上述路段实行客货车分道行驶管理,请广大驾驶人按照指示标志通行。

“让我吹一下……”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)

“我喝了二两,我看能吹多少……”“我只喝了一杯啤酒,我试试……”这是4月7日鄂尔多斯市东胜区交管大队指挥中心宣传民警深入东胜区餐饮场所,开展“酒后禁驾”交通安全宣传活动时发生的一幕。

当日,正值晚餐高峰时段,宣传民警走进饭店,向就餐顾客开展交通安全宣传。就餐顾客纷纷主动接受酒精测试,欢快的氛围中,不知不觉增强了广大交通参与者的禁酒驾意识和安全防范意识,大家还纷纷签署了拒绝酒驾承诺书。随后,



民警在前台、餐桌上放置了“拒绝酒驾”的宣传提示桌签,将禁止酒后驾车的海报和提示贴等宣传资料张贴在饭店醒目位置,提醒就餐的顾客“喝酒不开车、开车不喝酒”。

7000多人相约“唱响北疆”流行音乐会

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

“我站在草原望北京,一望无际国泰安宁”“不如见一面,哪怕是一眼”……4月13日晚,呼和浩特市下起雨来,天气微凉,而在国家北方足球训练基地综合馆内,掌声欢呼声不断,气氛热烈。“唱响北疆”内蒙古流行音乐会在现场激情开唱,乌兰图雅和海来阿木带着自己的经典曲目,和7000多名现场观众一同“唱响北疆”。

乌兰图雅一首《凤凰飞》拉开演唱会序幕,紧接着《送你一首吉祥的歌》《阿尔山的姑娘》《走天涯》等经典曲目轮番上演,让现场歌迷过足瘾。

“北疆文化不仅要在内蒙古大地唱响,也要把它推广出去……”乌兰图雅在接受采访时说。

“我和草原有个约定,相约去寻找共同的根……”令人激动的是,演唱会中场,乌兰图雅开启点歌互动模式,和歌迷们一起“K歌”大合唱,歌唱美丽的家乡内蒙古,将演唱会的气氛推向高潮。

下半场,海来阿木登场,《你的万水千山》《不如见一面》《西楼儿女》……一首首热歌响起,歌迷们的跟唱声、呐喊声、欢呼声响彻整个场馆。

“非常开心来到呼和浩特,因为你们的热情,这

个夜晚必定激情澎湃。”海来阿木被歌迷的热情感动,唱起《来跳舞》,和歌迷联动,“骑上我的小骆驼,带你去看日不落……”全场再次沸腾起来。

即将散场时,海来阿木大喊“下班啦,下班啦”,没想到现场歌迷瞬间接道“加班啦,加班啦”,海来阿木又劝道“乖一点,乖一点”,歌迷立刻回应“我不乖,我们不乖”……海来阿木被歌迷们逗得直笑,当场申报加班,加唱一首《三生有幸》向歌迷表白“我不爱你谁爱你”。

“太喜欢这样的演唱会了,既能听到本土的音乐,又能欣赏当红歌曲,希望这样的活动多多举办。”观众马女士说。

据演唱会总导演李焱介绍,此次演出最大的亮点就是聚焦内蒙古流行音乐,邀请4组歌手和乐队演出,这是“唱响北疆”内蒙古流行音乐演唱会全国巡演的首场,接下来,演唱会还将走进澳门、深圳、南京,推动内蒙古流行音乐走向全国、走向世界。

呼和浩特 中欧(亚)班列开行 迎来首季开门红

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠)

4月13日,记者从呼和浩特市商务局获悉,1~3月,呼和浩特中欧(亚)班列开行迎来首季开门红,共到发中欧、中亚班列25列(含回程8列),搭载2840个标箱,货重2.53万吨,货值5067.48万美元,到发量是去年同期的3.2倍,货物主要为大麦、电器、日用品、氯化钾、板材等。

此外,首次开通跨境电商出口班列,进一步拓展了跨境电商国际物流新通道。同时,积极拓展班列线路,今年新增哈萨克斯坦科克舍套、阿斯塔纳、白俄罗斯卡利、俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克4条线路,目前已累计开通12条线路,通过不断织密中欧班列国际通道网络,拓展中欧班列“朋友圈”,打造常态化、高质量、高效率的国际物流通道。

去年内蒙古警方破获 电信网络诈骗案件8364起

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛)

4月12日,内蒙古自治区公安厅召开新闻发布会,介绍了内蒙古打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况。

据悉,2023年,内蒙古公安机关共破获电信网络诈骗案件8364起,打处涉诈人员16297名。封堵涉诈域名464.7万条,拦截涉诈电话51.1万次、涉诈短信6000余万条;累计产出预警线索1133万条,成功劝阻1100余万人次免于受骗。

根据侦办电信网络诈骗犯罪案件的情况,刷单返利、虚假网络投资理财、冒充电商客服、虚假购物服务、虚假网络贷款代办信用卡五类电诈案件发案数和造成的群众损失占总数77%以上。

内蒙古自治区公安厅于今年3月部署开展了为期一个月的“利剑4号”集中攻坚行动,行动期间共抓获涉诈违法犯罪嫌疑人3462名。

